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= Funcion cuadratica

Nombre:

Curso: Fecha:

/

En cada uno de los siguientes ejercicios, sefiala la
respuesta correcta.

0 La edad de Alberto hace 6 afnos era la raiz cua-
drada de la edad que tendra dentro de 6 afos.
La edad actual de Alberto es:

a. 36 ¢ 20
b. 12 d. 10
9 Una de las raices de X - X = 3 e;
5 2 10
4
a 5 ¢ 3
b. 4 d 2
e Las raices de 29 - 2X = 1 son;
X a
_3a 20, _
a. ay == C. 3 Y ~a
3a ., _ _2a
b. S y—a d ay 3

o Uno de los factores de la ecuacién
2x2 — 4ax + bx — 2abes:

a. x+tb c. x+2b
b. 2x—a d 2x+b
e La solucién de la ecuacion x? — 12x + 45 = 0
es:
a. 3*o . 6x3i

1x£2i d 2=*i

O La solucion de la ecuacion

xX+4 x+42 :LeS'
X+5 X+ 3 24 ’

a. 11y—3 ¢ 3yl
b. —3y—11 d 3y-—-1

GSquciona cada caso teniendo en cuenta las
condiciones dadas. A

a. Encuentralas me-
didas de los lados
del triangulo, sa- X+ 1 5
biendo que ABC
es un tridngulo
rectangulo.

-

b. Calcula las medidas de los lados del rectan-
gulo dado, si su perimetro es igual a 220 cm.

A B

X2 — Ox

x2 — 3x

e Relaciona cada gréfica con una de las funcio-
nes dadas, traza su eje de simetria y encuentra
su ecuacion.

a Y b. [ v
8 | il
6 \ il
: I
; ]
—5-4-3-2- 4 X —5—4-3-Dp—1 X
() ()

@ J d M f
N ) 21 |
INMEn; AR
VMBI ;

; NEIN,
—3-2— X - -1 2 x
() ()
2 1.
1. x2+1 3. 2X
2. 3x—22+2 4. (x+ 2)?

°Se dispara un proyectil desde un globo de
tal manera que la altura alcanzada en metros
cuando transcurre un tiempo en segundos vie-
ne dada porlaférmulah = —1,6t% + 96t + 256.
(Cudl es la altura maxima que alcanza el pro-
yectil y cuantos segundos han transcurrido al
llegar a esa altura?
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4 N
@ Completa cada uno de los siguientes enuncia- @ Las graficas representadas son funciones de la
dos seguin corresponda. forma f(x) = ax? + bx + c¢. Completa el cuadro
. - con >, < o = segun corresponda.
a. Naturaleza de las raices de la ecuacion es 9 P
3 =2x+5=0 . o o
- , Funcion Discriminante a
b. Elvértice de una parabola es (—1, 1), la ecua-
cién de dicha parébola podria ser 0 ¢
o\ /
c. Valor de k para que las raices de la ecuacion 6
2x? + 2kx 4+ 3 = 0 sean iguales ; b2—4ac__ 0| a__ 0
) ) 1 4 )
d. Ecuacién cuyas raices son - 3 g o
= Ty
e. La expresion que completa el trinomio cua- y
drado perfecto en 3x? — 5xes .
0 Resuelve las siguientes ecuaciones. 3 ¢/1 \\ s b2—4ac___ 0 a__ 0
L 3X+2 | 9x+14 _c [af 1
' 4 12x i
b. 2x —Jx+5-1=0
¢ Bx+12=5Bx+1)+14=0 ,
d 2¢=3-x HNEN
e. x>+ ax=bx+ab e e K
. e g 2 — a 0
@ El cuadrado de un numero positivo disminuido N b —dac__0 -
en cuatro equivale a cinco veces el nUmero au- i il
mentado en veinte. / T
@Calcula las medidas de los lados de cada una
de las figuras dadas si se conocen sus respecti- - _ o .
vas areas. @ Para Icada funcién determina: vértice, eje de si-
) metria, elabora una tabla de valores y grafica.
a. Areadel cuadrado = 900 cm?
a. y=6-—x
b. y=5x
X—5 c y=Kx—23)7
d y=4x>—5
e, y=—x"—2x+1
b. Area del tridangulo = 30 cm? - ,
d @ Dada la ecuacion 2x? + k = 0, cambia k por una
expresion tal que la ecuacion tenga:
a. Unasolucion entera
b. Dos soluciones reales
c. Dos soluciones no negativas
, d. Dos soluciones complejas
7 e. Dos soluciones imaginarias
- J
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